
専門職による機能訓練、日常生活訓練（リハビリ）に
積極的に取り組む支援がされていますか？
良い 53　　 やや良い 11
普通 12　　   やや悪い 0　 　悪い 0

職員の服装や身だしなみは
清潔感がありますか？
良い 87　　 やや良い 6
普通   8　　   やや悪い 0　 　悪い 0

食事を楽しむための工夫や、
体調に配慮した食事が提供されていますか？
良い 36　　 やや良い 3
普通   2　　   やや悪い 0　 　悪い 0

体調不良時の対応や
緊急時、事故発生時の対応は迅速ですか？
良い 73　　 やや良い 9
普通   6　　   やや悪い 0　 　悪い 0

行事やレクリエーションの内容は
満足されていますか？
良い 54　　 やや良い 9
普通 13　　   やや悪い 0　 　悪い 0

職員の挨拶や
言葉遣いは丁寧ですか？
良い 94　　 やや良い 4
普通   6　　   やや悪い 0　 　悪い 0

ご利用者・ご家族に対する接し方や
配慮・対応は十分に行われていますか？
良い 90　　 やや良い 8
普通   8　　   やや悪い 0　 　悪い 0


